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Oswpla
Mnkog kUkAou: L = 2mR Mnkocg tofou: [ = %
. " e _ 2 , , , ~S\ _ mR%*p
EuBadov kukAkou biokou: E = mR EuBadov KUKALKOU TopEQ: (0 A ) = 60
OEMA 2 / 22046
Ailvetal KUKAOG He kévipo O kal aktiva R = 1. Oswpolpe aktiva Ol tnv omnola &
TPOEKTEIVOU LE KATA T B = O = R kot To epamtopevo Tunpa BA, dnwe dpaivetal oto
OXrHa.
(o) No amtobeifete 6Tt OBA = 30°. (B) No amobeifete 6Tl AB = /3. . :

(v) Na urtoAoyloeTe TNV MEPIUETPO TOU YPOUOOKLOOUEVOU LLKTOYPOAUUOU TPLywvou ABT.

OEMA 2 /21192
Alvetal TeToptoKUKALO O AB kKévtpou O kal aktivag R. Av o KUKAOG KEVTpou B Kal aktivag R 4
TEUVEL TO TOEO AB oto0 onpeio I 6Mw¢ 0TO OXAKQ, TOTE:

(a) Na amodeifete OTL TO TPiywvo OBT gival LoomAgUpo KAl TO UAKOG £gr TOU TOEoU BI

elvaw £ gp= %R .
(B) No artodeiéete OtL TO URKOC TOU TOEOU AT eivat te= %R

(v) No urtoAoyioete TV MEPIUETPO TOU UIKTOYPApOU Tplywvou OAT mou amoteleital and o o
To euBUypappo tuRua OA Kal ta Ttoga AT koL OT'.

B

OEMA 2 / 18098
Alvetal tetpdywvo ABIA mAeupadg a = 4. Me KEVTpa TIG KOPUPECG TOU TETPAYWVOU KAl aKTiva p = 2 2
oxe61aloUE TECOEPLC KUKALKOUC TOUEIG OTO ECWTEPLKO TOU, OTIWC PALVETAL OTO CXNUA.
(a) Na urtoAoyioete to euBadov KABE KUKALKOU TOUEQ.

(B) Na amodei§ete otL T0 EPBadSOV TOU YPAUUOOKLOOUEVOU Xwpiou elvalE = 4(4 — )

OEMA 2 /20672

Atvetal euBUypappo tunua AB = 6, katonpelo tou I, wote BI' = 4. 210 1610 nuLemninedo nmou
opileL n AB oxedlaoupe ta nukukAla Cq kat C; pe Stapétpoug AB kat Bl avtiotoyya kat oto
AaAAo nuieninedo oxedlaloupe NuKUKALO Cs e SLapetpo Ar.

' . . , , In T ,
(a) Na amodeitete otL Ta epufada twv nukukAiwy Ci, C; kat Cs givat 7 271 Ko > avtiotola.

(B) No Bpetite to epPadov Tou oKlacopEvVou xwplou. A

OEMA 2 /22310
To napokdtw oxnua (X) amoteAeital and 1o npwkvkAlo Stapétpou AB kat To opBoywvio
ABTA. To nuUkALo Kot Tto opBoywvio €xouv loa eppadd. Aivetat AB = 8 cm .
(a) Na amobeitete ot
i. 1o euPadOV Tou nuikukAiou eivat E = 8w cm?,
ii. TO UNKOGTOU NULKUKALoU gival L = 4m cm .
(B) Na Bpeite to prikog tng mAeupdg AA Tou opBoywviou Kot TV MEPLETPO TOU oxnatog (X)

OEMA 4 /17599

Ye TeTpAywvo ABIA MASUPAC O TOU TMOPOKATW OXAUATOC, YPAPOUUE TETAPTOKUKALO
E0WTEPLKA TOU TETPAYWVOU HE KEVTPO A Kol aktiva a.

(a) Av X; gival To Ywpio Tou TETPAYWVOU TIoU PploKeTal EEWTEPLIKA TOU TETAPTOKUKALOU,

va anobeitete O0TL TO EUBadOV TOU LoouTal UE: (X1) = %2 - (4-m)

(B) Me &Lapetpo AB KOTOOKEUATOUE NIUKUKALO ECWTEPLKA TOU TETPAYWVOU. Av X; lval
TO Xwpio Tou NUIKUKALoU Kal X3 To Xwplo Tou TeTapTOoKUKALOU TTOU PplokeTal e€wWTepIKA
TOU NUIkukAiou, va umtoAoyioete Ta eufada Twv Vo Ywpilwv X; Kot Xs.

(v) Noto amod ta ywpia X; Kt X2 €xel To peyoAlTepo epPadov; No SikaloAoynoeste thv
amavtnon oag.




OGEMA 4 /21103
Alvetal tetpdywvo ABFA mAeupdg 2a kat pe Stapétpoug TG Bl kot BA dtidxvoupe

£€WTEPLKA TOU TETPAYWVOU NULKUKALA, OTIWE dpaiveTal oTo oxnua.
(a) Na amodeifete OTLTO KOG KABE NULIKUKALOU LooUTOL UE TT-L.
(B)
i. Avnmepipetpog tng kapdlag eivat 2n+4, va umtoAoyioeTe To a.
ii. Av a = 1 va Ppeite To HAKOG TOU TUAMOTOG TOU EVWVEL T KEVTpA Twv SUo r A
NULKUKALWVY.
(v) Av (1) elvat to aBpotopa twv epPadwv Twv duo NUKUKALWY va cuykpivete tov Adyo
(™ X

(aBra) M€ TV povada. Na attiodoynote tnv andvinon oag.

OEMA 4 /22021
Alvetat oookelég kat opBoywvio Tpiywvo ABI pe A = 90° kat B = 2p. Me Sidpetpo B

YPAPOUPE NUIKUKALO EEWTEPLKA TOU TPLywvou. Emiong, ypadou e Tov KUKALKO Topéa ABF e B

KEVTPO TO A Kal aktiva AB, omw¢ dpaivetal oto oxnua.

(a) No amobeifete 6TL AB = pv/2.

(B) Na umtoAoyioete To gpBadov Tou oXNUATIOUEVOU UNVIOKOU 1L WG CUVAPTNON TOU p.
(v) Na ouykpivete to egBadov Tou pnviokou Y Ue To epPadov tou Tplywvou ABI. Tu
CUUMEPAOCUO TIPOKUTITEL,

OEMA 4 /22024

Atvetal euBUypappo TuRpa AB Kal Tuxoaio onueio tou M, tétolo wote AM = 2a kalt MB = 2B. Me Slapétpouc AM,
MB kot AB ypdadoupe nUIKUKALO Ttpog To (6lo pépog Tou AB, onwe daivetal oto oxrpo. Eotw I to onueio Toung tou
NULKUKALou AB Kat tng kaBetng amd to M oto AB.

~ ~ —~ r
(a) Na urtohoyioete to gpuBadov kabevog amod ta tpia NUKUKALL ZAM, EMB kot AAB,
omou Z, E, A sivat ta péoa twv AM, MB kat AB avtiotolya.
(B) Na umoloyioete 10 guBadOV KAUMUAOYPOUUOU OXAHOTOC T TIOU TIEPLKAELETOL
METAEY TWV TPLWV NULKUKALWVY.
(v) Na amodeifete OTL TO KOUMUAOYPOALUO OXALA T TOU TiEpLKAEieTOL LETAED TWV TPLWV — — :
NULKUKALwY £xeL To (610 epPaddv pe tov KUKAO Slapétpou M.
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OEMA 4 / 22058

Oewpoupe KUKAO pe KévTpo I kat aktiva R.’Eotw AB SLAUETPOC TOU KUKAOU Kat A, E onueia g
tétola wote AA = AE = EB. Zxedialoupe ta nuikUKALa AA kat AE mavw amod tn Stapetpo AB kal
TO NULKUKALA BE kat BA kdtw amd tn Stapetpo AB, omwg daivetal oto oxnuaL.

(o) Na umtoAoyioete ta epfadd €1 KOl €5 TWV KOUMUAOYPAUUWY oxnudatwy AABZ kat BEAH
avtiotolya.

(B) Nat urtohoyioete to epPaddv £, TOU YPAUUOOKLAOUEVOU KAUTTUAOYPAOU oxpatog AABE.
(y) Na e€etdoete av o kKUKMo xwpiletal o Tpia LlooSUvapa KApUmUASYpapa oxXAaTA.

(8) Na mota O€on Tou M peylotomoleital To epPadov Tou KOUMUAOYPAUUOU OXALOTOC T;
H
z

OEMA 3 /22054

Aivetal tetpaywvo ABIA mAsupdc 2a. Me KEvtpa TIG KOPUPEG TOU TETPAYWVOU KAl OKTIVOL a
oxebLaloupe TE00EPLC KUKALKOUG TOUELG OTO ECWTEPLKO TOU OMwC paiveTal oTto oxnua.

(a) Na urtoAoyioete to euBadov KABe KUKALKOU TOUE W CUVAPTNON TOU a.

(B) Na amobeitete OTL TO €uPadOV TOU YPAUUOOKLOAOUEVOU KAUTIUAOYPOULOU Xwplou
elvat E = a?(4 — n)

(v) No urtoAoyloete TV MEPIPETPO TOU YPOULOOKLAOUEVOU KOUTUAOYPAUOU Xwplou.
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InMavTIKEG amodeifelg 2024-2025

e Qswpnuoa | oeh. 44 (AB?=BI-BA) e Oswpnua l oel. 81 (Adyoc epBadwv dpolwv

o OQewpnua ll ogl. 44 (MuBaydpelo) TPLYWVWV)

e Oswpnua IV oel. 45 (AA2=BA-AT) o Oewpnua lll oel. 82 (Adyog epuBadwyv o€ Tplywva e
(0EC 1) MOPATANPWHATLKEG YWVIEG)



